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ANNEXE Il

Facteurs tenant compte du facteur de puissance (cos ¥ )

Le facteur a est égal &

et du rendement (r)

(Extrait du Guide UTE C 15-105)

recosy

Le facteur a, qui tient compte de la puissance et du rendement, est 3 appliquer au courant nominal des
lampes pour obtenir le courant d’emplor nécessaire pour la détermination des sections des conducteurs du

circuit d’alimentation,

Les valeurs indiquées ci-aprés sont des valeurs moyennes pouvant étre utilisées en I'absence de données plus

précises :
Types de lampes cos ¥ _? al*)
r
INCANHBSCONEE" aiiva vt e an b e S e slaa s o o i il 7w e ! 1 1
Vapeur de mercure & lumiére mixte ... ...........ccuvirenennnn. voisin de 1 1 1.4
Vapeur de sodium & basse pression (toujours compensées) :
TEF VBN i e s s s S s et s et e 0,85 1,448 1,25 1.6
lodures métalligues : .
220N-=-230'8 TOMINN,  oivsonmions v s ey s, s 0.6 .12 1085 3.5
" SBON -« ZOOD NN i ramssivayin s st e e s e 0.6 1.1 35
‘g
[
é Fluorescence (tubes) :
g - & starter - T8 B BE N s oo nsis s tomesatiion o a5 a5 [ 05 1.6 41,2 |1324824
o] = FOpides s 208 BI W' i wivs siowiicnssiiin simince sisaaiaiiie 05 1,853 1,25137525
g = instantanes - 208t QOW . . v v e s s 05 1,558 1,35|3.14 2.7
c
a
_g Vapeur de mercure - ballons fluorescents :
g 220V =808 1000W .\ttt i eeeenns 0.5 1,154 1,05 4
Vapeur de sodium haute pression :
708 TOOOW oottt i et e ae e 04 1 4,2
lodures métalliques : i
220V - 2308 1000 W oottt eeeeeaeeens 085 118105 2.4
FEOV = 2000 W oottt e e e e e 0.85 1.1 2.4
-h —_— —
2 Fluorescence (tubes) : posg =085 17=08
g - 4 starter - ?8‘3' GO or . e B B B 085 |16 41219514
g = 1OpIdes = SO0BBOW  vuviincsisnmsmnnineane saieines 085 1,855 1,25/224a 1,5
; — instantanés - 20 8t A0W .. ...t 085 |[1,55a 135|194 1.6
3
g Vapeur de mercure - ballons fluorescents :
220V =508 TO000W .\t e e eeeeeeaneens 085 |1.154 1,05 25
Vapeu._r de sodium haute pression :
LOETOOMN  iiinmmmpranmssmer s e e e 085 1.} 2
(* f’our certaines fan:rpes, la valeur du facteur a a été majorée pour tenir compte des courants
Importants absorbés par ces lampes lors de leur mise sous tension.

ad

Puissance totale absorbée par la totalité du circuit d’éclairage: Fw)
La consommation des ballasts est estimée a 25% de la consommation des lampes —»
Les appareils d’éclairage étant supposés compensés, le cos ¢ est égal a 0,85

Le rendement des appareils d’éclairage est estimé a 0,8 —3 Facteur omis dans les formules précédentes ¢——|

Intensité absorbée par le circuit :

18270

Aw)

=126x% (2x58x1,25) = 18270N

Valeur courante en 1’absence
de renseignements précis

()

Up) 3xcosg xn - 4OOXJ§XO,85xo,8

=38,78A



